

增强工作能力 提升服务水平

区综合行政执法局 深化“郑点亮”工作 治理“罢工”路灯

本报讯 近日,经开区综合行政执法局根据郑州市城管局关于“郑点亮”工作部署安排,密切关注天气情况,及时开展安全隐患排查、设施检修,做好亮灯保障。

路段线缆老化、电器故障问题进行开挖铺管换线,共计开挖换管350米、更换线缆1100米,更换了损坏的原有灯具,排除故障10余起。

8月20日晚,该路段“罢工”的路灯全部恢复亮灯,为周边居民夜间休闲散步营造了良好环境,受到居民一致好评。

日前,经开区综合行政执法局路灯维护人员对辖区内的地下管线及供电设施进行安全隐患排查,发现故障及时修复。经现场勘察,发现部分地下管网及供电设施均存在不同程度的安全隐患。维护人员根据勘察情况,立即着手对老化电缆及损坏电器进行更换、维修及维护,切实把保障居民的人身财产安全放在首位。截至目前,对第五大街、经北六路等

下一步,经开区综合行政执法局将充分听取市民意见和建议,把解决群众最直接、最现实、最急切的“烦心事”作为服务群众、推动工作的突破口和抓手,全力打造良好照明环境,切实提高市民群众的幸福感、获得感、安全感和满意度。

记者 鲁慧

强化秋季养护 提高绿化品质



本报讯 为提高绿化养护管理质量,近日,经开区综合行政执法局组织养护公司召开专题会议,结合季节特点对秋季绿化养护管理工作及时作出调整,将重点由护绿保绿转到增绿提质上来,确保绿不断线、景不断链。对辖区内的草坪、灌木适时进行秋季施肥,提高植物越冬能力,促进植物次年生长和开花;集中清理各

种枯枝、断枝、死苗和断桩,对花灌木、行道树进行抹芽处理;集中人力物力,采取“人工除草+机械打草”相结合的方式,对绿地杂草进行“拉网式”清理,保证路面、绿地洁净;全面做好苗木病虫害情况预报、预防工作,加强药物喷洒防治,对虫害枝条进行剪除,有效控制病虫害的蔓延。

记者 鲁慧 文/图

区自然资源和规划分局 “田长+检察长”筑牢粮食安全屏障



本报讯 近日,经开区检察院、经开区自然资源和规划分局进行“田长+检察长”协作机制签约暨检察院驻田长制办公室检察联络室揭牌仪式。通过建立“田长+检察长”协作机

制,将充分发挥检察机关和自然资源部门在耕地保护中的职能作用,形成保护耕地资源的强大合力,牢牢守住耕地红线,筑牢粮食安全屏障。

记者 鲁慧 文/图

区应急管理局 组织开展公文写作专题培训



本报讯 为进一步提升工作人员写作能力和水平,提高各种材料报送质量,近日,经开区应急管理局组织公文写作专题培训。会议由经开区应急管理局局长高海东主持并讲话,应急管理局办公室主任王一帆为全局工作人员授课。

会上,王一帆结合工作经验,对各类公文写作的方法技巧、要点难点进行了讲解,重点讲解了做好各类公文报送工作

的政治意义、写作流程、写作方法及如何写出好公文四个方面内容,结合具体案例,耐心传授写作心得技巧,指出其中常见错误并加以分析与修改。以范文进行示例,让大家在看到自身不足的同时,找到了改进方向。

高海东现场提问新入职工作人员公文写作学习情况,并强调要以时不我待、分秒必争的精神加强学习,让学习成为一种习惯、一种追求。在写好材料上要

做到“三勤”:勤积累,平时要注重多积累理论、政策、做法、范文、杂文,丰富知识储备,开阔视野;勤思考,深刻认识公文在“以文辅政”方面的重要意义,深刻认识到提高公文写作能力对于提高自身综合素质的重要作用;勤动手,提升写作能力的唯一经验就是动手写,最简单的切入点就是多练习。

参会人员纷纷表示,此次培训内容丰富、贴近实际、重点突出,操作性和针对性强,让大家开阔了眼界,看到了差距,学到了经验,对提升公文写作水平帮助颇大,受益匪浅。下一步,经开区应急管理局将继续根据全局工作人员实际需求,深化课程方案,并在今后工作中多积累、多练笔、多思考、多实践,不断提升公文写作水平和办事能力,成为推动经开区高质量发展的生力军。

记者 鲁慧 文/图

区教体局 举办优秀青年教师综合能力提升研修班



本报讯 为帮助新入职的青年教师掌握先进的教育教学理念、扎实的教育教学知识,为入职经开做好心理和能力上的双重准备,近日,经开区教体局举办了优秀青年教师综合能力提升研修班。

本次研修班特邀河南最具影响力班主任吴红霞、北京人大附中经开学校副校长贺国卿、

河南省骨干教师樊战杰、河南师范大学教授王茵、郑州经开区教研教科室副主任常立钢、郑州师范学院传播学院教务办主任杨君、河南师范大学教授熊建萍7位教育专家进行专题讲座。他们从班主任成长、课堂教学艺术、教学方案设计、教师职业道德修养、教师学术研究、教师声音艺术、教师心理健

康等多方面为青年教师传授教学知识、经验和感悟,为青年教师全身心投入教育教学工作带来了极大帮助。

经开区教体局党委副书记、副局长戴红燕在研修班结业典礼上讲话。她回顾了经开区从无到有、从小到大的教育历程,总结了经开区近几年在教育方面取得的突出成果,并要求参加培训的67名优秀青年教师回答好教育三问、致力当“四有”好老师,从学生角度出发,关爱学生,为学生的成长奠基。

本次举办的研修班极大提高了新入职的优秀青年教师的教育教学水平,为经开区教育的高质量发展作出了积极贡献。

记者 鲁慧 通讯员 袁妍 文/图

区新时代文明实践中心 宣讲文物和文化遗产保护

本报讯 近日,经开区新时代文明实践中心组织开展“文明探源我来说”文物和文化遗产保护志愿服务宣传活动,邀请省级宣讲师陈建魁作宣讲。陈建魁以“姓氏文化与中华民族共有精神家园建设”为题,讲

述了姓氏文化是河南独具优势的文化资源,研究、挖掘、利用好河南丰厚的姓氏文化资源,对于打造全球华人根亲文化圣地、建设中华民族共有精神家

园、推进华夏历史文明传承创新区建设,具有十分积极的意义。大家纷纷表示,将扎实做好文化传承,为持续推动经开区文化繁荣发展作出贡献。

记者 鲁慧

区政务服务中心 召开政务信息安全培训会

本报讯 近日,经开区政务服务中心召开政务信息安全培训会,邀请信息安全机构的专家对政务信息管理和数据安全的重要性、政务系统的安全防护

措施、网络安全风险防范等方面知识进行深入浅出的讲解。同时结合实际案例,演示如何识别和防范各类网络攻击,在日常办公、手机使用等场景下

如何排除安全隐患、保护数据信息安全等问题。此次培训会提高了与会人员的网络安全意识、应急处置能力,明确了信息安全责任。记者 鲁慧

经开综保区 召开纪律教育专题组织生活会

本报讯 近日,经开综保区召开“明方向、立规矩、正风气、强免疫”纪律教育专题组织生活会,通报纪律作风专项检视

情况,听取党员意见建议,开展批评和自我批评。会议要求,全体党员要以此次活动为契机,进一步从严从实抓好各项

规章制度落实,强化党员干部能力作风建设,推动各项工作取得新突破、新成效。

记者 鲁慧